

वन अनुसंधान संस्थान  
(भारतीय वानिकी अनुसंधान एवं शिक्षा परिषद्)  
डाकघर न्यू फॉरेस्ट, देहरादून - 248 006  
विज्ञापन सं. 5-1/2015-आरसीएस ( दिसम्बर)

## साक्षात्कार

वन अनुसंधान संस्थान, देहरादून के जी.एण्ड टी.पी प्रभाग में बाह्य निधीयित परियोजनाओं के अन्तर्गत पूर्ण रूप से संविदा के आधार पर निम्नलिखित पदों को भरने के लिए **दिनांक 08 दिसम्बर, 2015 को सुबह 10 बजे** से वन अनुसंधान संस्थान के मुख्य भवन के प्रमंडल कक्ष (बोर्ड रूम), डाकघर न्यू फॉरेस्ट देहरादून -248006 में साक्षात्कार का आयोजन किया जा रहा है। इच्छुक एवं योग्य छात्र सभी शैक्षिक प्रमाणपत्रों एवं संबद्ध दस्तावेजों की स्वप्रमाणित फोटोप्रतियों और हाल ही में खिंचे गए पासपोर्ट आकार के फोटोग्राफ के साथ अपना बायोडाटा की प्रति लेकर आएँ। **छात्रों से अनुरोध कि वह कृपया प्रातः 9.15 बजे बोर्ड रूम में आकर रिपोर्ट करें।**

क्र. सं.	पद का नाम/प्रभाग का नाम/परियोजना अन्वेषक	परियोजना का नाम	शैक्षिक योग्यता	पदों की संख्या	फैलोशिप की राशि रुपये
1-	जूनियर रिसर्च फ़ैलो, जी.एण्डटी.पी प्रभाग/डॉ. एच.एस.गिनवाल वैज्ञानिक-एफ	बेम्बू जैनेटिक्स इवालुएशन इम्पूवमेंट एण्ड प्रोपेगेशन	आवश्यक: प्रथम श्रेणी में एम.एस.सी. फॉरेस्ट्री विषय में वांछनीय: वैजेटिव प्रोपेगेशन में एक वर्ष का अनुभव	दो	16000/- (सौलह हजार ) मात्र
1.	परियोजना सहायक/ जी.एण्डटी.पी प्रभाग/डॉ. एच.एस.गिनवाल वैज्ञानिक-एफ	- तदैव -	आवश्यक: बी.एस.सी ( वॉटनी विषय के साथ)	एक	9000/- (नौ हजार ) मात्र

**कार्यकाल** कार्यकाल प्रारम्भ में एक वर्ष अथवा परियोजना समापन अवधि तक, जो भी पहले हो, के लिए होगा और जिसे भारतीय वानिकी अनुसंधान एवं शिक्षा परिषद् के नियमों के अनुसार बढ़ाया भी जा सकता है।

**आयु:** ऊपरी आयु सीमा 01.06.2015 को जूनियर रिसर्च फ़ैलो के लिये 28 वर्ष एवं परियोजना सहायक के लिए 35 वर्ष। सभी पदों हे ए.एस.सी., ए.एस.टी., ओ.बी.सी., महिला एवं शारीरिक रूप से विकलांग से संबंधित अभ्यर्थियों को पाँच वर्ष तक की छूट देय है।

**सामान्य शर्तें :** फैलोशिप भारतीय वानिकी अनुसंधान एवं शिक्षा परिषद्, देहरादून के नियमों के तहत प्रदान की जाएगी और यह परिषद् के अधीन किसी भी संस्थान में रोजगार की गारंटी नहीं देता है। साक्षात्कार में भाग लेने के लिए कोई यात्रा भत्ता/महंगाई भत्ता न दिया जायेगा एवं साक्षात्कार में भाग लेने के लिए अलग से कोई पत्र भी नहीं भेजा जाएगा।

समूह समन्वयक (अनुसंधान)  
वन अनुसंधान संस्था  
देहरादून